

## Россиянам пообещали десятилетие низких цен на нефть

Нынешний экономический форум имени Гайдара стал одним из самых пессимистичных за последнее десятилетие.

Глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев заявил, что главным риском для экономики России является не единовременное падение цен на нефть до экстремальных \$20 за баррель, а их продолжительное сохранение на нынешнем уровне. А для этого, по его мнению, есть все предпосылки.

«Мне кажется, что бояться нужно не того, будет \$20 или будет \$15, так как, по логике рынков, чем ниже упадет сегодня, тем больше вероятность отскока завтра. Это не самый большой риск. Самый большой риск в том, что будут долгие невысокие цены на нефть — годы, десятилетия», — сказал Улюкаев, выступая на Гайдаровском форуме.

Тем временем представители нефтяных компаний и эксперты сообщили, что цена нефти в 30 долларов за баррель является не критичной для российских добывающих компаний. Критичной отметкой была названа цена на баррель нефти в размере 15 долларов — именно здесь у них могут начаться серьезные проблемы.

Тем не менее, даже при такой отметке крупнейшие нефтяные компании будут безубыточными. Дело в том, что при цене в 15 долларов за баррель и ниже ставки налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ) и экспортной пошлины автоматически обнуляются.

В то же время есть опасение, что правительство не допустит такого развития событий и повысит налоговую нагрузку на нефтяные компании. Дело в том, что при цене на нефть в 15 долларов за баррель доходы бюджета в рублях упадут вдвое. Таким образом, больше всего пострадает само государство.

Автор: Влад Красов © Babr24.com  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ  
👁 7401 15.01.2016, 14:19 📄 945

URL: <https://babr24.com/?ADE=141777>

Bytes: 1655 / 1554 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)